



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью студенту



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Из материалов уголовного дела следует, что утром 10 мая 2013 года в больницу с черепно-мозговой травмой головы был госпитализирован студент 4-го курса одного из ВУЗов города, 1991 года рождения, который в тот же день скончался.

Следствием установлено, что потерпевший получил данные телесные повреждения в ходе драки с неизвестными лицами, которая произошла ночью 10 мая 2013 года у дома 78 по Бухарестской улице.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего, а также лиц совершивших данное преступление. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/745162>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
